
 

 

 الجمهور�ة الجزائ��ة الد�مقراط�ة الشعب�ة 

  2022/2023السنة الدراس�ة                                      ان��ة بوشارب الطاهر بوراشدث

ساعة  1المدة                                              ج م ع تك  1المستوى:   

  :تم��ن

𝑨𝑨(𝒙𝒙)المعرفة ب  𝑨𝑨(𝒙𝒙) لتكن العبارة الجبر�ة .1 = (𝟒𝟒𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟗𝟗) − (𝟔𝟔𝒙𝒙 − 𝟗𝟗)(𝒙𝒙+ 𝟐𝟐)  

 . 𝑨𝑨(𝒙𝒙)أ�شر و �سط العبارة  )أ

𝑨𝑨(𝒙𝒙)       تحقق من أن:  )ب = (𝟐𝟐𝒙𝒙 − 𝟑𝟑)(−𝒙𝒙 − 𝟑𝟑). 

𝑨𝑨(𝒙𝒙) المعادلة ℝ حل في )ت = 𝟎𝟎. 

 .𝑨𝑨(𝒙𝒙)ادرس اشارة  )ث

𝑩𝑩(𝒙𝒙)ح�ث          𝑩𝑩(𝒙𝒙)لنعتبر العبارة الجبر�ة  .2 = 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝟖𝟖𝒙𝒙+ 𝟔𝟔 

 .𝑩𝑩(𝒙𝒙)أ�تب الشكل النمودجي للعبارة  )أ

𝑩𝑩(𝒙𝒙) المعادلة  ℝحل في  )ب =  .𝑩𝑩(𝒙𝒙)ثم استنتج تحل�لا ل  𝟎𝟎

𝑪𝑪(𝒙𝒙)  نضع .3 =
𝑨𝑨(𝒙𝒙)

(𝒙𝒙+𝟒𝟒)𝟐𝟐  

 .𝑪𝑪(𝒙𝒙)عين الق�مة الممنوعة ل  )أ

𝑪𝑪(𝒙𝒙)ثم استنتج حلول المتراجحة   𝑪𝑪(𝒙𝒙) أدرس اشارة )ب > 0. 
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